

以政工建设促项目管控,为企业安全高速发展保驾护航

王君

重庆建工集团股份有限公司

DOI:10.32629/bd.v4i4.3246

[摘要] 目前我国企业有了快速的发展,越来越多的企业都在加强企业内部的管理,由此来保证企业政工工作建设促项目管控的稳定发展。与此同时,大多企业都在完善自身的政工建设促项目管控,培养工作人员的先进思想,定期的为员工进行培训,从多个方面促进企业政工工作和安全高速共同发展。本篇通过分析政工建设促项目管控,阐述了目前企业政工工作存在的问题,为企业安全高速发展保驾护航提供见解。

[关键词] 政工建设; 企业安全; 管理; 发展; 有效措施

各个企业在发展的过程当中,内部的政工建设在很大程度上可以帮助各部门的和谐以及发展,为开展各项项目管控提供了基础。随着经济全球化的发展,我国企业在市场当中面临的竞争越来越大,只有不断的进行创新和改革才能保证企业在激烈的市场竞争中站稳脚跟。在这个过程中,政工工作的重要性就得以显现了,所以企业需要加大对政工工作的重视。要想保政工建设的有效开展,首先必须要采取合理的措施,促进政工工作促项目管控的共同发展,制定科学的管理方式,由此来提高企业的市场竞争力。

1 我国企业政工建设工作中存在的问题

1.1 企业政工工作团队专业素质落后

随着我国经济的快速发展,人们的生活水平有了很大提高,所以企业为了提高工作人员对工作的热情以及责任感,必须要将管理制度和工作人员思想工作相结合,为工作人员提供正确的指导,保证工作人员为了企业的目标共同奋斗。但是就我国目前企业的实际发展来看,政工工作人员的素质普遍落后,很大程度上限制了企业的发展。

1.2 企业政工建设机制不完善

就现阶段来说,大多数企业的建设者缺乏对政工建设的重视,为了节约支出不断缩减政工建设工作的资金支持,使得政工部门缺乏专业的人才。与此同时,再加上企业缺乏完善的政工建设制度,导致政工工作得不到有效的开展。除此之外,企业的管理人员不能有效的管理底层员工,导致底层工作人员的态度出现问题,致使各个部门之间很难进行有效的沟通,很大程度上限制了企业的发展。

2 企业政工建设工作对于企业安全的意义

企业要想加强自身的企业管理,首先必须要加大对政工建设工作的重视,开展有效的政工建设工作,并且在企业安全管理工作当中,除了要加强硬管理之外,还要加强软管理,从多个方面来提高工作人员的专业素质。随着全球经济化的不断发展,有效的政工建设工作,可以统一工作人员的思想,在很大程度上可以促进企业的发展,为企业带来更多的经济效益。并且,企业安全管理人员要对政工企业安全管理体系进行相应的改革和创新,完善和健全政工企业安全管理体系。由此来看,企业要想共同发展政工建设工作和企业安全管理工作,必须要加大对政工建设工作的重视。

3 以政工建设促项目管控,为企业安全高速发展有效措施

3.1 加强对政工建设团队的专业素质的培养

要想开展有效的政工建设,企业必须要加大对政工建设人员的素质培养力度,提高相关建设人员的专业素质。就目前我国企业政工建设工作来看,

相关工作人员的素质普遍比较低,并且工作态度也存在很大的问题,导致政工建设工作得不到有效的开展,从而降低了部门的工作效率。从一定意义上来看,政工建设人员的专业素质直接影响了工作效率,因此,企业要想促进政工建设项目管控来提高企业安全高速发展,必须要加大对相关工作人员的培训,由此来保证企业的工作效率。

3.2 建立健全政工建设制度及企业安全体系

企业要想保证政工建设和企业安全管理工作的共同发展,健全完善的政工建设制度是必不可缺的。健全完善的政工建设制度除了可以为企业的安全管理提供相应依据,还可以促进政工安全管理体系的建立,为企业的安全管理提供了科学的制度。与此同时,政工建设人员需要充分发挥带头作用,科学合理的细分安全管理工作,提高安全管理的效率,从而保证政工建设和企业安全管理的有效结合。

3.3 创新政工建设促项目管控以及企业安全高速发展

政工建设在很大程度上有利于企业项目管控的发展,同时该项工作可以促进企业的有效企业安全高速发展,因此,企业需要定期的创新和改革政工政工建设。在企业的政工建设工作当中,需要结合新的因素来完善政工建设制度。在政工政工建设工作开展的过程当中,相关工作人员需要结合各个部门的思想状况,根据实际的思想状况制定合理政工建设制度。除此之外,企业需要引进先进的安全管理理念,不断创新政工建设工作的管理机制。例如,定期为相关工作人员开展培训活动,加强工作人员对工作的认识,保证政工建设工作项目管控的有效开展,从而促进企业安全高速发展。

4 结束语

对于以上所说,企业要想在竞争激烈的市场当中站稳脚跟,必须要发展的过程当中保证企业政工建设工作和企业安全管理工作的协调发展。通过制定完善的制度来为企业安全管理工作提供相应的依据,同时企业的规章制度还可以得到有效的开展。除此之外,企业还需要提高政工建设人员的专业素质,由此来为企业带来更多的经济效益。

[参考文献]

[1]方钊佳.实现企业政工工作与企业管理的共同发展探究[J].智库时代,2020(14):34-35.

[2]韩桂斌.如何实现企业政工工作与企业管理的共同发展[J].科技风,2019(33):224.

[3]刘媛媛.推进企业政工建设促进企业管理共同发展[J].中小企业管理与科技(上旬刊),2017(03):187-188.